

Статья на сайт школы

Память о погибших - долг каждого живущего. Забыть прошлое – значит предать память о людях, которые отдали жизнь за честь Родины. Будем их помнить вечно!

Под таким девизом 5 декабря в 3 «А» классе МБОУ «СОШ № 3 с УИОП» г. Котовска состоялось очень значимое и трогательное событие: открытие мемориальной доски и парты героя в память о погибшем в спецоперации на Украине Павле Верещагине.

Как известно, героями не рождаются, ими становятся, проходя через нелегкие испытания и проявляя в самый трудный час невероятное мужество и самоотверженность, забывая о себе во имя Родины. И те, кого мы сегодня знаем как Героев Советского Союза, Героев России, в детстве были обычными детьми, сидели за партой, бегали с друзьями на школьном дворе на переменах или после уроков. Павел учился в 202 кабинете школы №4. С первого класса был надёжным товарищем, лидером, ответственным и очень дисциплинированным учеником. После армии Павел служил по контракту в войсковой части города Тамбова. 5 июля 2022 года при выполнении боевого задания Павел погиб. 16 декабря 2022 года нашему герою исполнилось бы 30 лет. И в память о подвиге, героизме в классе открыта Парты героя.

Парта Героя – ученическая парта с размещенной на ней информацией о заслуженном человеке, герое, имеющем непосредственное отношение к школе и вошедшем в историю отечества или являющимся героем нашего времени, его фотографией, биографией, героическим путем. Право сидеть за такой партой получают ученики, имеющие успехи в учебе, принимающие активное участие в жизни школы. Разделить с учениками и педагогами третьей школы волнующий момент торжественного открытия Парты героя пришли волонтеры Победы, директор школы Н.В. Аверин, завуч по воспитательной работе Петрова И.Ю.

Ребята почтили память героя минутой молчания. Мэр класса Шестарёва Мария перерезала красную ленточку. Все учащиеся 3 «А» класса отнеслись к данному мероприятию с пониманием, гордостью и честью за своего земляка.

